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CALIFICACIÓN         REVISIÓN
3.- La tabla ofrece la evolución de la natalidad y la mortalidad en España: describa su evolución, calcule
aproximadamente el saldo entre ambas, describa los factores que las condicionan y explique su
transformación.

AÑO NATA- MORTA- AÑO NATA- MORTA- AÑO NATA- MORTA- AÑO NATA- MORTA-
LIDAD LIDAD LIDAD LIDAD LIDAD LIDAD LIDAD LIDAD

1900 33,8 28,8
1901 34,8 27,7
1902 35,4 25,9
1903 36,2 24,8
1904 34,1 25,5
1905 34,9 25,6
1906 33,6 25,8
1907 33,2 24,2
1908 33,6 23,5
1909 33,0 23,6
1910 32,6 22,9
1911 31,4 22,8
1912 31,6 23,1
1913 30,4 21,0
1914 29,8 22,0
1915 30,7 21,9
1916 28,9 21,3
1917 28,9 22,3
1918 29,2 33,2
1919 27,7 22,8
1920 29,3 23,2
1921 30,3 21,2
1922 30,3 20,4

1923 30,3 20,5
1924 29,6 19,5
1925 28,9 19,4
1926 29,4 18,6
1927 27,9 18,4
1928 29,0 17,9
1929 28,1 17,5
1930 28,2 16,8
1931 27,4 17,2
1932 28,0 16,2
1933 27,6 16,3
1934 26,2 15,9
1935 25,7 15,6
1936 24,7 16,6
1937 22,5 18,8
1938 20,0 19,1
1939 16,4 18,4
1940 24,3 16,5
1941 19,5 18,6
1942 20,1 14,6
1943 22,7 13,1
1944 22,3 12,9
1945 22,8 12,1

1946 21,2 12,7
1947 21,1 11,8
1948 22,8 10,8
1949 21,2 11,2
1950 20,0 10,8
1951 19,9 11,4
1952 20,7   9,6
1953 20,4   9,5
1954 19,8   9,0
1955 20,4   9,2
1956 20,6   9,7
1957 21,7   9,8
1958 21,7   8,6
1959 21,6   8,8
1960 21,6   8,6
1961 21,1   8,4
1962 21,0   8,8
1963 21,3   8,8
1964 21,9   8,5
1965 21,1   8,4
1966 20,7   8,4
1967 20,8   8,4
1968 20,0   8,4

1969 19,7 8,9
1970 19,5 8,3
1971 19,5 8,8
1972 19,3 8,1
1973 19,2 8,5
1974 19,4 8,4
1975 18,8 8,4
1976 18,8 8,3
1977 18,0 8,1
1978 17,3 8,0
1979 15,9 7,8
1980 15,2 7,7
1981 14,1 7,8
1982 13,6 7,6
1983 12,7 7,9
1984 12,3 7,8
1985 11,9 8,1
1986 11,4 8,0
1987 11,0 8,0
1988 10,7 8,2
1989 10,4 8,4
1990 10,3 8,6
1991 10,2 8,7

1.- Entre 1977 y 1991 el
peso de la industria
manufacturera de cada
provincia ha cambiado
respecto a dos valores:
entre las dos fechas
(ganadora-perdedora) y en
su participación en la
industria manufacturera
nacional (progresiva-
regresiva). Describa y
explique los rasgos
generales de las
transformaciones y sus
causas y enumere las
provincias cuya
participación en la
industria nacional se ha
incrementado.
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Contestar a uno de estos temas:
1 -Un paisaje natural de encrucijada: factores climáticos y topográficos y sus consecuencias sobre la vegetación, los cultivos y los
recursos hídricos
2.- Los rasgos de los espacios de una economía terciarizada en las ciudades españolas: negocios, transportes y equipamientos públicos
3.- Política de incentivos y subvenciones en la agricultura: incidencia económica, espacial, sectorial y paisajística.



3.- La tabla ofrece la evolución de la natalidad y la mortalidad en España: describa su evolución, calcule
aproximadamente el saldo entre ambas, describa los factores que las condicionan y explique su transformación.

AÑO NATA- MORTA- AÑO NATA- MORTA- AÑO NATA- MORTA- AÑO NATA- MORTA-
LIDAD LIDAD LIDAD LIDAD LIDAD LIDAD LIDAD LIDAD

1900 33,8 28,8
1901 34,8 27,7
1902 35,4 25,9
1903 36,2 24,8
1904 34,1 25,5
1905 34,9 25,6
1906 33,6 25,8
1907 33,2 24,2
1908 33,6 23,5
1909 33,0 23,6
1910 32,6 22,9
1911 31,4 22,8
1912 31,6 23,1
1913 30,4 21,0
1914 29,8 22,0
1915 30,7 21,9
1916 28,9 21,3
1917 28,9 22,3
1918 29,2 33,2
1919 27,7 22,8
1920 29,3 23,2
1921 30,3 21,2
1922 30,3 20,4

1923 30,3 20,5
1924 29,6 19,5
1925 28,9 19,4
1926 29,4 18,6
1927 27,9 18,4
1928 29,0 17,9
1929 28,1 17,5
1930 28,2 16,8
1931 27,4 17,2
1932 28,0 16,2
1933 27,6 16,3
1934 26,2 15,9
1935 25,7 15,6
1936 24,7 16,6
1937 22,5 18,8
1938 20,0 19,1
1939 16,4 18,4
1940 24,3 16,5
1941 19,5 18,6
1942 20,1 14,6
1943 22,7 13,1
1944 22,3 12,9
1945 22,8 12,1

1946 21,2 12,7
1947 21,1 11,8
1948 22,8 10,8
1949 21,2 11,2
1950 20,0 10,8
1951 19,9 11,4
1952 20,7   9,6
1953 20,4   9,5
1954 19,8   9,0
1955 20,4   9,2
1956 20,6   9,7
1957 21,7   9,8
1958 21,7   8,6
1959 21,6   8,8
1960 21,6   8,6
1961 21,1   8,4
1962 21,0   8,8
1963 21,3   8,8
1964 21,9   8,5
1965 21,1   8,4
1966 20,7   8,4
1967 20,8   8,4
1968 20,0   8,4

1969 19,7 8,9
1970 19,5 8,3
1971 19,5 8,8
1972 19,3 8,1
1973 19,2 8,5
1974 19,4 8,4
1975 18,8 8,4
1976 18,8 8,3
1977 18,0 8,1
1978 17,3 8,0
1979 15,9 7,8
1980 15,2 7,7
1981 14,1 7,8
1982 13,6 7,6
1983 12,7 7,9
1984 12,3 7,8
1985 11,9 8,1
1986 11,4 8,0
1987 11,0 8,0
1988 10,7 8,2
1989 10,4 8,4
1990 10,3 8,6
1991 10,2 8,7

Dar la vuelta a la hoja para escribir


